[ looroToBKa K
KOHTPOsribHOWU paboTe

YpaBHeHU4d



1. fiBNAeTca nn KOpHeM ypaBHeHUS
x(x-8)=-12 yucno:
-a) 6
°*0)8

2. PemiutTe ypaBHEeHHUE:
a) 5x—-12,5=0
0) 3 x-0,6=x+4,4
B) 4x—(Tx-2)=17



* 3. [lpn Kakom 3Ha4YeHNU nepeMeHHON y
3Ha4YeHue BbipaxeHusa 5(y —4) paBHo -10?

4. Pelunte 3agavyy ¢ NnOMOLbIO

) S -“I-[}l-uﬂa orpe3ka AC paBHa 60 cm. Touka B B3sTa Ha
orpe3ke AC tak, uro gnuHa orpe3ka AB B 4 pasa 0OoJsiblie
nauabsl orpeska BC. Haiaute pauny orpeska BC.

5. Perg 2“(}_}_4)



[lomallHee 3agaHuve:

* Ne 1-2 - o6sa3aTenbHO; N2 3-4 — no XenaHuio.

® 1. Peminre ypaBHeHHe:
a) %x=5; B) 4x+5,5=2x-2,5;

6) 3x—11,4=0; r) 2x—(6x+1)=09.

@ 2. Cama pemus paBe 3azauu 3a 35 muH. IlepByio
3ajjayy OH peluaJ Ha 7 MHH JoJbliae, yeM BTOopyio. CKOJIBKO
muHyT Camua pemajs BTOpyiO 3ajzaudy?

3. B nmepBom memke B 3 pasza Oosblne kaprodess, dyeM
BO BTOpoM. Ilocie Toro xaxk mu3 mepBoro memka B3saau 30 Kr
Kaprodensa, a BO Bropou Haceinmaau eme 10 xr, B oboux
MelIKax Kaprodesnsa crano nmopoBHY. CKOMBKO KHJIOTPaAaMMOB
Kaprodensa ObLJIO B ABYX MelIKaxX NepPBOHAYAJBHO?

4. Pemute ypaBHeHUue 8x —(2x+4)=2(3x-2).



